Histoire — CM2

Recopie a la suite de la legon (ce que nous n’avions pas terminé de noter jeudi...)

Les animaux d’élevage sont de plus en plus nombreux, donc la quantité de fumier augmente. Le
fumier sert d’engrais pour enrichir les terres.

A partir de 1840, l'industrie chimique fournit des engrais et des pesticides de synthése qui
augmentent encore la productivité des terres.

Prends ton livre page 58.

Réponds aux questions posées sur le document 2 dans ton cahier de recherche.
Lis le C page 59.

Réponds aux questions posées sur le document 4 dans ton cahier de recherche.

Envoie-moi tes réponses en photo.



